

Váš dopis zn.
Ze dne 21. 1. 2024
Čj. ČŠIG-484/24-G21
Sp. zn. ČŠIG-S-83/24-G21
Vyřizuje Marie Picková
Telefon 251 023 112
E-mail marie.pickova@csicr.cz
Datum 22. 1. 2024

Poskytnutí informací

na základě Vaší žádosti o informace ze dne 22. 1. 2024 zasíláme informace o stížnostech/podnětech na školy, které byly přijaty Českou školní inspekcí. Sledováno bylo za uplynulých 6 let.

V uplynulých 6 letech byla Českou školní inspekcí přijata jedna stížnost na Obchodní akademii, Kolín IV, Kutnohorská 41, následně byla vzata zpět, a tedy se na ni hledí, jako by nebyla přijata.

V uplynulých 6 letech nebyly Českou školní inspekcí přijaty žádné stížnosti/podněty na Odbornou střední školu podnikání a mediální tvorby Kolín s.r.o.

V uplynulých 6 letech byla Českou školní inspekcí přijata jedna stížnost na Střední odbornou školu stavební a Střední odborné učiliště stavební, Kolín II, Pražská 112. Svým obsahem stížnost spadala do šetření Policie ČR a tedy byla Polici ČR postoupena.

V uplynulých 6 letech byly Českou školní inspekcí přijaty dvě stížnosti na Střední odbornou školu informatiky a spojů a Střední odborné učiliště, Kolín, Jaselská 826. Stížnost na údajné neinformování žáka o termínu maturitní zkoušky v podzimním zkušebním období, byla posouzena jako nedůvodná. Stížnost na kvalitu výuky konkrétního učitele posoudil sám ředitel školy jako nedostačující a přijal opatření, o nichž Českou školní inspekci informoval.

V uplynulých 6 letech bylo Českou školní inspekcí přijato 6 stížností/podnětů na Školy Březová – střední odborná škola, základní škola a mateřská škola, Březová. Stížnosti/podněty se týkaly hodnocení individuálně vzdělávaných žáků (stížnost vyhodnocena jako nedůvodná), komunikace vedení školy se zákonným zástupcem a ukončení vzdělávání (zjištěno porušení právních předpisů), rozhodování o individuálním vzdělávání (stížnost vyhodnocena jako nedůvodná), chyb ve vykazovaných údajích (zjištěno porušení právních předpisů), poskytování podpory individuálně vzdělávaným žákům (stížnost vyhodnocena jako nedůvodná), vydání vysvědčení (nebyl shledán postup v rozporu s právními předpisy).

V uplynulých 6 letech byla Českou školní inspekcí přijata jedna stížnost na Gymnázium, Střední odbornou školu a Vyšší odbornou školu, Nový Bydžov. Stížnost se týkala přijímání žáků do vyššího ročníku, byla vyhodnocena jako nedůvodná.

S pozdravem

Mgr. Robin Pokorný
vedoucí oddělení právních a vnitřních věcí